

Οι εκδόσεις Διεθνές Βήμα σας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου μας βιβλίου:

# Η πάλη ενάντια στο μίσος και τα πογκρόμ κατά των Εβραίων την ιμπεριαλιστική εποχή

## Το διακύβευμα για την παγκόσμια εργατική τάξη

Συλλογή κειμένων των: Β.Ι. ΛΕΝΙΝ, ΛΕΟΝ ΤΡΟΤΣΚΙ, ΦΑΡΕΛ ΝΤΟΜΠΣ, ΤΖΕΪΜΣ Π. ΚΑΝΟΝ,  
ΤΖΑΚ ΜΠΑΡΝΣ, ΝΤΕΪΒ ΠΡΙΝΣ

Σάββατο 5 Απρίλη, 7μμ

Σόλωνος 142, 3<sup>ος</sup> όρ.

Πλατεία Κάνιγγος

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν οι:

**Μπάμπης Μισαηλίδης**, μέλος της συντακτικής επιτροπής, Διεθνές Βήμα, συγγραφέας του βιβλίου  
*Οικονομική κρίση, φασισμός, πόλεμος: η εργατική αντίσταση στην Ελλάδα (1920-1940)*

**Μάντυ Κόουμερ**, εκπαιδευτικός, μελετητής του εβραϊσμού

**Περιοδικό Shades**, εκπρόσωπος της συντακτικής ομάδας

**Μωυσής Λίτσης**, δημοσιογράφος



Οι διώξεις των Εβραίων έχουν μια ιστορία αιώνων. Με την αυγή της ιμπεριαλιστικής εποχής στα τέλη του 19<sup>ου</sup> αιώνα όμως, το αντιεβραϊκό μίσος έγινε έκφραση της έντονης βιαιότητας των καπιταλιστικών οικονομικών και κοινωνικών αναταραχών που ξέσπασαν στον Πρώτο και στη συνέχεια τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πάλη κατά της «διεθνούς εβραϊκής συνομοσίας» χαραχτηκε στα λάβαρα των φασιστικών κινημάτων, με απώτερο στόχο να αποπροσανατολίσουν και στη συνέχεια να τσακίσουν τα κινήματα της εργατικής τάξης.

Δύο παγκόσμιοι πόλεμοι και η εξόντωση έξι εκατομμυρίων Εβραίων καθιστούν σαφές ότι η καταπολέμηση του αντιεβραϊκού μίσους είναι αποφασιστικής σημασίας για την εργατική τάξη και για τον αγώνα όλων των καταπιεσμένων λαών. Η μάχη αυτή, όπως έδειξαν ο Λένιν και οι Μπολσεβίκοι στις αρχές του 20<sup>ού</sup> αιώνα, είναι συνυφασμένη με τον αγώνα ενάντια στον αντιδραστικό αστικό εθνικισμό και τον σοβινισμό.

Οι ηγέτες της Χαμάς, επίγονοι των υπεραντιδραστικών δυνάμεων στον αραβικό κόσμο, έχουν εγγράψει την «τελική λύση» στο πρόγραμμά τους. Αμαυρώνοντας τον δίκαιο ιστορικό αγώνα των Παλαιστινίων, τον οποίο έχουν σφετεριστεί, πέρασαν στην πράξη οργανώνοντας το πογκρόμ της 7 Οκτώβρη 2023. Τα κείμενα αυτού του βιβλίου είναι κομμάτι της παρακαταθήκης του επαναστατικού εργατικού κινήματος πάνω σε αυτά τα ζητήματα.